



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА**

5-17-1258/15
Београд
АД



Заштитник грађана
Zaštitnik građana

дел.бр. 8262 датум 15.03.2018.

НОВИ СИНДИКАТ СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ СРБИЈЕ

novisindikatsocijalnezastites@gmail.com

Поштовани,

Поступајући по вашој притужби у којој сте изразили незадовољство положајем и бројем запослених у социјалној заштити, као и непоступањем по вашем захтеву за попуњавање упражњених радних места у установама социјалне заштите, Заштитник грађана је покренуо поступак контроле законитости и правилности рада Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, након чега је затражио неколико додатних изјашњење, о чему сте обавештени.

Након увида у Вашу притужбу, изјашњење Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, достављену документацију и позитивно правне прописе Заштитник грађана је утврдио следеће:

- Поступак по захтеву Новог синдиката социјалне заштите Србије за попуњавање свих упражњених места у социјалној заштити је окончан. Наиме, Комисија Владе за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава је Закључком од 30. 3. 2017. године дала сагласност за попуњавање 167 слободних, односно упражњених радних места у установа социјалне заштите за целу календарску 2017. годину. Закључком је такође дата сагласност за пријем у радни однос на неодређено време укупно 47 лица, односно за попуњавање укупно 47 слободних /упражњених радних места која су попуњена радом на одређено време на сталним пословима која се налазе у систему финансирања из буџета Републике. Наведеним актом је дата сагласност за пријем у радни однос 63, 43 здравствена радника, односно за попуњавање укупно 63,43 слободна односно упражњена радна места која су попуњена радом на одређено време на сталним пословима у установама соц заштите, која се налазе у систему финансирања преко РФЗИ на основу закљученог уговора о финансирању између РФЗО и установе социјалне заштите.

- Министарство је прибавило од установа социјалне заштите податке о упражњеним радним местима због одласка извршилаца у пензију, напуштања установе и из других разлога у периоду од 1. 1. до 31. 2017. године и на основу добијених података покренуло поступак пред Комисијом Владе за давање сагласности за ново запошљавање, односно попуњавање

упражњених 117 радних места у установама социјалне заштите и то пре свега стручних радника.

- Како Комисија Владе није усвојила наведени предлог Министарство је поново у јануару 2018. године прибавило од установа социјалне заштите податке о упражњеним радним местима због одласка извршилаца у пензију, напуштања установе и из других разлога у периоду од 1. 1. 2017. године до 31. 12. 2018, године, и израдило Предлог закључка које је доставило комисији Владе за добијање сагласности за попуњавање слободних односно упражњених радних места (укупно 235,50) за раднике у центрима за социјални рад на пословима јавних овлашћења, чији се рад финансира из буџета Републике и у другим установама социјалне заштите чији се рад финансира из буџета и цене смештаја за календарску годину. У наведеном Предлогу Закључка предложено је да се да сагласност за пријем у радни однос на неодређено време укупно 35 здравствених радника, односно за попуњавање укупно 35 упражњених радних места у установама социјалне заштите, које се налазе у систему финансирања преко РФЗО на основу закљученог уговора о финансирању између РФЗО и установе социјалне заштите. Комисија Владе није усвојила наведени Предлог.

- Министарство у наредном периоду планира да предложи, односно изврши измене и допуне прописа којима се прописују стандарди и нормативи за пружање услуга социјалне заштите полазећи од достигнутог степена развоја услуга социјалне заштите и корисника тих услуга, уочених проблема и недостатака, потреба развоја и унапређења квалитета у систему социјалне заштите. Процес измена и допуна Правилника о ближим условима и стандардима за пружање услуга социјалне заштите је у току.

Имајући у виде све наведено, те мере и активности које је Министарство предузело и које и даље предузима како би се повећао број радника у установама социјалне заштите, те чињеницу да је поступак по захтеву Новог синдиката социјалне заштите Србије за попуњавање свих упражњених места у социјалној заштити окончан доношењем Закључка којим је дата сагласност за попуњавање упражњених радних места, обавештавамо вас да нема основа за даље поступање по вашој притужби.

ПОМОЋНИЦА ГЕНЕРАЛНОГ СЕКРЕТАРА

